

Szakmai látogatás Pátyon

A Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi Szolgáltató Kft. Ápolási Intézetének dolgozói október 15-én tanulmányúton vettek részt a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Házában Pátyon. Az éves szakmai továbbképzés részeként indult útra a hat fős csapat azzal a kifejezett céllal, hogy megismerjék a másik intézményben alkalmazott gyakorlatot. Az átvehető tapasztalatokkal javítsuk a betegeink ellátásának minőségét, növeljük ápolottjaink komfortját és megelégedettségét.

A Zsámbéki-medence festői környezetében álló, 1995-ben megnyitott intézetet Pátyon a Magyar Máltai Szeretetszolgálat tartja fenn és benne többféle szociális ellátást működtet. Végeznek házi idősgondozást, fogyatékkal élők intézeti ellátását, oktatását és foglalkoztatását és fenntartanak egy 60 személy elhelyezését szolgáló idősothont, számolt be munkájukról Horváth László az intézmény vezetője.

Bennünket elsősorban az idősek otthonában folyó tevékenység érdekelt, hiszen ez áll legközelebb az Ápolási Intézetben végzett munkánkhoz. Az idősek otthona lakói egy és kétágyas apartmanokban laknak. Az egyes lakrészek kényelmesek, jól felszereltek, mindegyikhez terasz és virágoskert tartozik. Az otthonos körülmények miatt nyugodt, békés hangulatúak. A közösségi életnek

is megfelelő tereket alakítottak ki az épületen belül és kívül is. A közösségi élet jól szervezett, a lakók számára sokféle lehetőséget nyújt, hogy oldani tudják a magányt, a megszokott környezetből való kiszakadás gondjait. Kulturális programokat szerveznek a számukra, intézeti könyvtár áll a rendelkezésükre, a hitélet színterül az intézeti kápolna szolgál. Az idősek igényeinek megfelelő eszközökkel felszerelt testedző szobával is rendelkeznek.

Megfelelően képzett és jól vezetett önkéntesek tevékenykednek az ápolói csapat mellett. Az önkéntesek elsődleges feladata a személyes kapcsolatok ápolása és a lelki támasz nyújtása a bentlakó igényeinek megfelelően. Az intézménynek saját képzésként orvos van, aki telefonon bármikor elérhető, de meghatározott időben rendelése is van az intézetben. Az ápolottakat hetente pszichiáter szakorvos látogatja és segíti a mentális gondok megoldásában.

A finanszírozás tekintetében nehéz összehasonlítást tenni, hiszen mind a feladatok, mind pedig az állami támogatás igen eltérő az egészségügyi és a szociális ellátások terén.

Az ápoló személyzettel folytatott beszélgetés során tapasztaltuk, hogy az idősekkel való foglalkozás – minden nehézség ellenére – belső elhivatottsággal, elfogadással, empátiával

nagy örömet nyújthat az ellátóknak is, hiszen naponta kapnak visszaigazolást munkájuk fontosságáról.

Már útközben hazafelé arról beszélgettünk, mik azok az új tapasztalatok, amelyek nálunk is bevezethetők lennének. Elsősorban a közösség formálásban kaptunk jó ötleteket. Ilyen például, hogy a betegek teljes neve mellett mindenki számára közzé tesszük azt a keresztnévet, amelyen szólítják a lakókat. A családias hangulathoz nagyban hozzájárul ez a hozzáállás. Úgy látjuk, érdemes lenne gondolkodnunk egy mini könyvtár kialakításán is, kezdetben könyvváltó akció szervezésével, ké-

tással vagy pályázati forrásból tudnánk megvalósítani.

Keressük annak lehetőségét, hogy rendszeres pszichiátriai ellátást tudjunk biztosítani az ápolottjaink számára. Ugyancsak fontos eleme a lelki támogatásnak, a hitélet feltételeinek biztosítása, amelyet a városunkban működő történelmi egyházakkal való együttműködéssel lehetne megvalósítani. Hosszú távon az önkéntes munkának is helye lenne az Ápolási Intézetünkben is, de csak megfelelő előkészítést követően.

Köszönettel tartozunk a Szakorvosi Kft. ügyvezetésének a tapasztalatcsere megvalósításában nyújtott támogatá-



sőbb esetlegesen pályázati források segítségével. A meglévő rehabilitációs szobánk eszközeinek bővítésére és a most bevezetett manuális foglalkozásaink fejlesztésére is szükség lenne. Ezt alapítványi támoga-

sáért, a Polgármesteri Hivatalnak a rendelkezésünkre bocsátott gépkocsiért és a vendéglátóinknak az együttműködésért és az ebédmeghívásáért.

Balázs Anikó, ápolási igazgató

Hiányzik a csatlakozás

Biznyára sokaknak feltűnt, hogy a Szabadság és Deák utcák kereszteződésében kiépített jelzőlámpák – bár régóta befejezték a lámpák felszerelését – azóta sem működnek. Hogy mi ennek az oka, arra választolt – Babák Mihály kérdése nyomán

– a Magyar Közút megyei igazgatója, Virág Mihály és osztályvezetője, Szabó László.

Amint az a polgármester által lapunkhoz eljuttatott levélből kiderül, a 2009-es tervezés, majd a nyílt közbeszerzési eljárás követően 2010-ben meg-

indulhatott a munka a nyertes cég kivitelezésében. A munkák végzése során derült ki, hogy a villamostervek vonatkozásában nem áll rendelkezésre minden szakhatósági nyilatkozat, engedély, így hiába készült el a vállalt határidőig – május 30-ig – a beruházás, a forgalombahelyezés nem történhetett meg. A tervek nem tartalmazták a szükséges részleteket – például, hogy a kandeláberek és a kábelek az E.On tulajdonában vannak, a világítótestek azonban a TiVi Technika Kft.-hez tartoznak – így a vállalkozó a kivitelezés során került szembe ezekkel. A szükséges mértékben átdolgozott tervek jóváhagyásra októberben benyújtották, s a kivitelező tájékoztatása szerint az E.On jóváhagyását követően egy hónapon belül beüzemelhető lesz a forgalomirányító jelzőberendezés a Szabadság és a Deák utcák kereszteződésében.

Ismét falinaptár



November 8-tól kapható Szarvason a Hobbis Gyűjtők Egyesületének és a Digitális Kalamárinak a közös produkciója, a régi szarvasi képeslapokból összeállított falinaptár: A Szapir Bt. papírboltjaiban, a Könyv-Kazetta Szaküzletben, a Polgármesteri Hivatal portáján és a Tessedik Sámuel Múzeumban.

